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TRƯỜNG ĐẠI HỌC ĐIỆN LỰC
KHOA ĐIỆN TỬ - VIỄN THÔNG

MỘT SỐ QUI ÐỊNH 
VỀ HÌNH THỨC TRÌNH BÀY ĐỒ ÁN TỐT NGHIỆP

1. CẤU TRÚC CỦA ĐỒ ÁN 
· Bìa Đồ án (theo mẫu). 
· Trang phụ bìa (theo mẫu).
· Lời cảm ơn.
· Nhận xét của GVHD.
· Nhận xét của GVPB.
· Ðề cương chi tiết của Đồ án phải có đầy đủ chữ kí của giảng viên hướng dẫn và xác nhận của Khoa/Bộ môn.
· Mục lục (theo mẫu).
· Danh mục các ký hiệu và chữ viết tắt (Không lạm dụng chữ viết tắt, các từ tiếng Anh thông dụng. Không viết tắt những cụm từ dài hoặc cụm từ ít xuất hiện trong Đồ án), danh mục các bảng biểu, danh mục các hình vẽ, đồ thị (theo mẫu - nếu có). 
· Nội dung của Đồ án (xem phần Bố cục). 
2. BỐ CỤC CỦA ĐỒ ÁN 
· Nội dung Đồ án trình bày tối thiểu 50 trang khổ A4 và không nên vuợt quá 80 trang (không kể các trang bìa, lời cảm ơn, mục lục, tài liệu tham khảo, phụ lục…) theo trình tự như sau: 
· MỞ ÐẦU: Trình bày lí do chọn đề tài, mục đích, đối tuợng và phạm vi nghiên cứu.
· TỔNG QUAN: Phân tích đánh giá các hướng nghiên cứu đã có của các tác giả trong và ngoài nước liên quan đến đề tài (Nội dung trình bày được tham khảo hoặc đề cập đến tài liệu nào thì phải trích dẫn trong ngoặc vuông [số thứ tự của tài liệu theo mục tài liệu tham khảo]); nêu những vấn đề còn tồn tại; chỉ ra những vấn đề mà đề tài cần tập trung, nghiên cứu giải quyết. 
· NGHIÊN CỨU THỰC NGHIỆM HOẶC LÍ THUYẾT: Trình bày cơ sở lí thuyết, lí luận, giả thiết khoa học và phương pháp nghiên cứu đã được sử dụng trong Đồ án. 
· TRÌNH BÀY, ÐÁNH GIÁ VỀ CÁC KẾT QUẢ: Mô tả ngắn gọn
công việc nghiên cứu khoa học đã tiến hành, các kết quả nghiên cứu khoa học hoặc kết quả thực nghiệm. Ðối với các đề tài ứng dụng có kết quả là sản phẩm phần mềm phải có hồ sơ thiết kế, cài đặt, ...  
· KẾT LUẬN: Trình bày những kết quả đạt được, những đóng góp mới và những đề xuất mới, kiến nghị về những hướng nghiên cứu tiếp theo. Phần kết luận cần ngắn gọn, không có lời bàn và bình luận thêm.
· TÀI LIỆU THAM KHẢO: Chỉ bao gồm các tài liệu đuợc trích dẫn, sử dụng và đề cập tới để bàn luận trong Đồ án. 
· PHỤ LỤC (nếu có). 
3. HÌNH THỨC TRÌNH BÀY
· Đồ án phải đuợc trình bày ngắn gọn, rõ ràng, mạch lạc, sạch sẽ, không đuợc tẩy xóa, có đánh số trang, đánh số bảng biểu, hình vẽ, đồ thị (theo mẫu). 
· Font chữ Unicode: Times New Roman, kích thuớc (size) 13 hoặc 14pt.
· Giãn dòng (line spacing) đặt ở chế dộ 1,5 lines, Before 0, After 0.
· Lề trên 2 cm, lề duới 2 cm, lề trái 3.5 cm, lề phải 2 cm. Ðánh số trang ở giữa bên duới (theo mẫu).
· Các bảng biểu trình bày theo chiều ngang khổ giấy thì đầu bảng là lề trái của trang. 
· Số thứ tự của các chương, mục được đánh số bằng hệ thống số Ả-rập, không dùng số La mã. Các mục và tiểu mục đuợc đánh số bằng các nhóm hai hoặc ba chữ số, cách nhau một dấu chấm: số thứ nhất chỉ số chương, chỉ số thứ hai chỉ số mục, số thứ ba chỉ số tiểu mục (theo mẫu).
· Qui uớc ghi tài liệu tham khảo: 
- Tài liệu là sách, giáo trình, bài gảng, luận văn, đồ án, báo cáo phải ghi đầy đủ các thông tin như sau:
[số thứ tự tài liệu]. Tên các tác giả hoặc cơ quan ban hành, Tên tài liệu, Nhà xuất bản, năm xuất bản. Ví dụ: [1]. Đặng Văn Chuyết, Giáo trình Kỹ thuật mạch điện tử, Nhà xuất bản Giáo Dục, 2006.
- Tài liệu là “bài báo trong tạp chí, hội nghị” phải ghi đầy đủ các thông tin như sau:
[số thứ tự tự tài liệu]. Tên các tác giả hoặc cơ quan ban hành, “Tên bài báo”, Tên tạp chí (hội nghị), tập (số), các số trang, năm xuất bản. Ví dụ: [2]. Manh Cuong Ho, Trong Hieu Le, Le Cuong Nguyen, “Accurately estimated the complex relative permittivity of materials using a super high-resolution algorithm at X-band microwave propagation”, Electromagnetics, 40 (1), 1-12, 2020.
4. NỘP ĐỒ ÁN 
· Sinh viên phải nộp 03 cuốn Đồ án (bản cứng) bìa mềm, có đủ chữ ký xác nhận trong bản nhận xét dành cho GVHD tại VP Khoa ĐTVT.
· Sinh viên phải gửi 02 tệp (file) mềm Đồ án, định dạng .DOC (hoặc .DOCX) và .PDF cho GVHD.
· GVHD có trách nhiệm gửi lại 02 file mềm Đồ án của sinh viên cho Khoa ĐTVT sau khi đã kiểm tra.
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